
TIA Sesión Ordinaria número trece

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número trece del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
reunido el día doce de Abril del año dos mil veintitrés.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día doce de Abril del año dos mil veintitrés, día y hora señalados
para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez, en Su carácter de
Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especial izada en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Aqterdo P|JA/ 23/ 2022 por eI que se ordena
comunicar a"l Congreso del Estado de Morelos, la ausencia definitiua
det Magistrado Mqrtín Jøsso Díaz; se tnbilito al Secretario de
Estttdio g Cuentq Licenciqdo Marío Gómez López, en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instntcción, en términos del
qrtículo 70 de la LeA Orgdnica del Tribunal de Justicio
Administrqtiua del Estodo de Morelos g 97 segundo pdrrafo del
Reglamento Interior del Tribunat de Justicio Administratiua del
Esta.do de Morelos g se impl.ementqn las medidos administratiua.s
necesaría.s parq. el proceso de entrega recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de
Junio del año dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinL¡.eve de Junio
del año dos mil veintidós.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrados y
Secretario habilitado, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdos:

Licenciado en Derecho Mario Gómez Lôpez, Secretarío de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Títular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especialwada en Responsabilidades Adminístrativas. Presente.
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Sesión Ordinaría número trece

Titulares y Secretario habilitado que integran el Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez que había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del dia d,oce de Abril
del año dos mil veintitrés.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a lo dispuesto por los
artículos L2, Ls fracción III, vII, vI[, 16, rz, rB, 32 fracción I, 33
fracciones I, III, xI de la Ley orgánica del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del rribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
Cruz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Licenciado èn
Derecho Mario Gomez Lopez, secretario de Estudio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la primera Sala de
Instrucción; Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas,
Magisfp¿do Titular de la Tercera sala de Instrucción; Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
en Responsabilidades Administrativas; Magistrado Joaquín Roque
Gonzalez cerezo, Titular de la euinta sala Especializad.a en
Responsabilidades Administrativas y Anaber salgado capistrán,
secretaria General de Acuerdos, con quien actuaron y dio fe,
poniendo a consideración de los Señores Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del orden
del Día de la sesión ordinaria número trece del pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día doce de Abril del año dos mil veintitrés.

PrÍmera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 1"s/ 55 / 2022 promovido por  

 en contra del Contralor del Ayuntamiento Municipal
constitucional de Totolapan, Morelos y otros (aprazad,o poi el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad.al.

Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1"s/ r34 /2021 promovido por  

 en contra del Director General del organismo
Público Desce-ntraiizado y sectorizado a la secretaría de
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T}A Sesión Ordinaria número trece

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/L"S/88/2022 promovido por  

, por su propio derecho y en representación de su
menor hijo Hernán Cortés Flores en contra del Presidente
Municipal del Ayuntamiento de Tepoztlá'n, Morelos y Otros.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1"S/167 12022 prornovido por 

 en contra de Juan José Bahena Diego,
autoridad de Tránsito Perito, adscrito a la Dirección de Policía
Vial de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano
Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|I"SlOSl2022 prornovido por  

 en contra de la Secretaría de Protección y Auxilio
Ciudadano del H. Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1"S/ 16512022 prornovido por  

 en contra de José Martín García, en su calidad de Moto
Patrullero, adscrito a la Dirección de Policía Vial de la
Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano Morelos y Otro.

Segunda Sala

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
exped.iente número TJAI2"SlO97 12022 promovido por 

 en contra del Director General del
Sistema de Conservación, Agua Potable y Saneamiento de
Agua de Emiliano Zapata, Morelos.

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI 2"S/ 1 IB I 2022 promovido por 

 en contra de la Fiscalía General del Estado de
Morelos y Otro.

11. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
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Sesión Ordinaria número trece

Tercera Sala

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrad.o Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S I r2o 12022 promovido por 

   en contra del colegio de Educación
Profesional Técnica del Estado de Morelos y Otro.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3.S/ 130/ 2022 promovido por 

 en contra de la Tesorería Municipal de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/ r3412022 promovido por 

    en contra del Director de
verificación Normativa del Ayuntamiento de cuernavaca,
Morelos y Otro.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S / 128 12022 promovido por 

en contra del Policía vial adscrito a la
secretaría de seguridad Pública del Ayuntamiento de
Xochitepec, Morelos y Otro.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/35/ 2022 promovido por 

 en contra del Director de Transporte público,
Privado y Particular de la Secretaría de Movilidad y Transporte
del Estado de Morelos.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/136/2022 promovido por 

 en contra del Agente de Policía de Tránsito y
vialidad de la secretaría de seguridad ciudadana de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S / I29 /2022 promovido por

  en contra del Oficial de Tránsito
de Pie Tierra emisor de la multa y Otros.

Cuarta Sala

19. A bación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
este Tribunal, efl el
-068 /2022 prornovido
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TIA Sesión Ordínaria número trece

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-059 I 2022 promovido
por  en contra del H. Ayuntamiento
Municipal Constitucional de Jiutepec, Morelos.

21. Aprobación de Resolución qu.e presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJ Al 4"SERA/JRNF-048 / 2022 promovido
por  en contra del Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y Otros.

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-082/ 2022
promovido por    en contra del
Director Administrativo de la Secretaría de Protección y Auxilio
Ciudadano del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

23. Aprobación de Resolución qr-re presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-036/ 2022
promovido por  en contra del
Presidente Municipal de Emiliano Zapata, Morelos.

Ouinta Sala

24. Aprobación de Resolución qrìe presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eî el
expediente número TJA/5"SERA/JDNF-042 I 2021 promovido
por  en contra del Presidente Municipal
del Ayuntamiento Constitucional de Yecapixtla, Morelos. En
cumplimiento de Amparo Directo número 26512022

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJAI5"SERA/JRAEM-O44 I 2O2I
promovido por  en contra del
Consejo d.e Honor y Justicia de la Dirección de Seguridad
Pública y Tránsito Municipal y Protección Ciudadana del
Ayuntamiento de Tlaltizapán, Morelos y Otros.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5"SERA/JDNF-049 I 2022 promovido
por    erL contra del H. Ayuntamiento
Municipal Constitucional de Jiutepec, Morelos y Otros.

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal,
expediente número TJA/ B-OL8 /2021 pro
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Sesión Ordinaria número trece

Asuntos Administratívos

28. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades d.e la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspond.iente
al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

29. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción d.e este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

30. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al P1eno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

31. El Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, presid.ente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo cruz,
Magistrado Titular de la segunda sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del ajio dos mil veintitrés.

32. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

33. El Magistrado Guillermo Arroyo crttz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada cuevas, Magistrado Titular de la Tercera sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año
dos mil veintitrés.

34. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
cuarta sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Matzo del año dos mil veintitrés.

35. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especiatizada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al ¡nes de Marzo del ano dos mil veintitrés.I

Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
da cuenta al Pleno el informe de actividades del
en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,

Titular de la Quinta Sala Especializada en
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TIA Sesión Ordinaria número trece

Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presid.ente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del a-ño dos mil veintitrés.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Marzo del año dos mil veintitrés.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del ano dos mil veintitrés.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
}lf¿tzo del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, qlre presenta la C.P.
Rosario Adán Vazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, püã su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación d"e transferencias.

4L. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Yazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del
año dos mil veintitrés.

42. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
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Gestión qu.e presenta el Licenciado Luis Antonio
Gâlvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
relativo al mes de I|y¡Iar:zo del año dos mil veintitrés.

treras

44. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades 1a

Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cu ,el
carácter de Titular del Órgano Intern Con
Tribunal, correspondiente al mes de
veintitrés.
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Sesión Ordinaria número trece

45. El Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, presidente de este
Tribunal, da cuenta at pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho patricia Adriana
Ariza cuellar, en sll carácter de Titular del órgano Interno de
control de este Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del
año dos mil veintitrés.

46. Asuntos Generales.

47. Aprobación y dispensa de la lectura, en sr.l caso, del Acta de la
sesión ordinaria número trece del pleno del rribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día doce de
Abril del año dos mil veintitrés.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modifîcación y dispensa
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número trece
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día doce de Abril del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guill"r-ã Arroyo
cntz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día. En atención a ello, en uso
de la voz, el Licenciado en Derecho Mario Gomez Lopez, Secretario
de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Mãgistrado de la
Primera Sala de Instrucción, solicitó retirar del orden día el punto
número cinco, correspondiente al expediente número
TJA/I"Sl88/2022.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo cruz, preguntó a los
Magistrados y al Secretario habilitado integrantes del pleno, si
tenían alguna otra manifestación que hacer al respecto; a lo que
contestaron que no. Motivo por el cual, sometió a votación la
petición que formuló el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrrrcción, para
retirar del orden del día, el proyecto de resolución del expediente
número TJA{r"s/88/2022, misma que se aprobó por una.nimidad
de votos.

"ii

{
Ensegqåda,Ia Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que rèSJizarorLlos Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Ple'rrp de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la
petición que formuló el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción;

su conformidad con la solicitud planteada y
voto a favor de la misma; por lo que el punto de
cinco votos a favor.
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TIA Sesión Ordinaria número trece

En consecuencia, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de
cinco votos, la modificación y aprobación del orden del día de la
Sesión Ordinaria número trece del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día doce de Abril del año
dos mil veintitrés; así como la dispensa de la lectura del mismo. Lo
anterior, para los efectos legales a que haya lugar y de conformidad
a 1o establecido en los artículos 4 fraccion III, 16, 17, 18 apartado
A, fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 15 del Reglamento
Interior del Tribunal. Quedando de la siguiente manera:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número trece del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día doce de Abril del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1"S/ 5512022 promovido por  

 en contra del Contralor del Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Totolapan, Morelos y Otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializadal.

4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1"S/ 13412021 promovido por  

 en contra del Director General del Organismo
Público Descentralizado y Sectorizado a la Secretaría de
Desarrollo Económico y del Trabajo del Poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos denominado Instituto
Morelense para el Financiamiento del Sector Productivo,
tambien conocido como Fondo Morelos. En aclaración de
sentencia.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/ 167 12022 prornovido por 

  en contra de Juan J
autoridad de Tránsito Perito, adscrito a la
Vial de la Secretaría de Protección y
Morelos.

osé Bahena Dre80,
de

6. Aprobación de Resolución que presenta el o
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magi de la
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Sesión Ordínaria número trece

cordero en contra de la secretaria de protección y Auxilio
ciudadano del H. Ayuntamiento de cuernavaca, Morelos y
Otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 1"s/ 165 / 2022 promovido por  

 en contra de José Martín García, 
"tt ",, 

calidad de Moto
Patrullero, adscrito a la Dirección de policía vial de la
secretaría de Protección y Auxilio ciudadano Morelos y otro.

Seeunda Sala

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"s/o97 12022 promovido por 

 en contra del Director General del
sistema de conservación, Agua Potable y saneamiento de
Agua de Emiliano Zapata, Morelos.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"s/ 1 lB /2022 promovido por 

  en contra de la Fiscalía General del Estado de
Morelos y Otro.

1o. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunar, en el
expediente número TJA/2"S/ 1 5812022 promovido por 

  en contra del Presidente Municipal del H.
Ayuntamiento de Tepoztlan, Morelos y Otros.

Tercera Sala

11. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"s / r2o 12022 promovido por 

  en contra del Colegio de Educación
Profesional Técnica del Estado de Morelos y Otro.

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"s/r3o/2022 promovido por 

  en contra de la Tesorería Municipal de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
e la Tedcera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el

número TJA/3"S lL34l2O22 prornovido por 
en contra del Director de

Normativa del Ayuntamiento de Cuernavaca,
M y Otro.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el

10
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expediente número TJA/ 3"S/ I28l 2022 promovido por 
 en contra del Policía Vial adscrito a la

Secretaría de Seguridad Pública del Ayuntamiento de
Xochitepec, Morelos y Otro.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/35/2O22 promovido por 

 en contra del Director de Transporte Público,
Privado y Particular de la Secretaría de Movilidad y Transporte
del Estado de Morelos.

16. Aprobación de Resolución qu.e presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5113612022 promovido por 

 en contra del Agente de Policía de Tránsito y
Vialidad de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrad.o Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S I 129 12022 promovido por

 en contra del Oficial de Tránsito
de Pie Tierra emisor de la multa y Otros.

Cuarta Sala

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF-068 I 2022 promovido
por  en contra del Oficial Mayor del
Ayuntamiento de Jiutepec.

19. Aprobación de Resolución qLre presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-059 I 2022 promovido
por  en contra del H. Ayuntamiento
Municipal Constitucional de Jiutepec, Morelos.

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF-048 I 2022 promovido
por   en contra del Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y Otros.

2L. Aprobación de Resolución qu.e presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-O8212022
promovido por    en contra del
Director Administrativo de la Secretaría de Protección y Auxilio
Ciudadano del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magi Titular
de la Cuarta Sala
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promovido por  en contra del
Presidente Municipal de Emiliano Zapata, Morelos.

Ouinta Sala

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/5"sERA/JDNF-042 / 2021 promovido
por  en contra del presidente Municipal
del Ayuntamiento constitucional de yecapixtla, Morelos. En
cumplimiento de Amparo Directo número 265 /2022

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sata Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/5"sERA/JRAÐM-}44 /2o2r
promovido por   en contra del
consejo de Honor y Justicia de la Dirección de seguridad
Pública y Tránsito Municipal y protección ciudadana del
Ayuntamiento de Tlaltizapán, Morelos y Otros.

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunat, €r el
expediente número TJA/5"sERA/JDNF-049 I 2022 promovido
por    en contra del H. Ayuntamiento
Municipal constitucional de Jiutepec, Morelos y otros.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunar, eî el
expediente número TJA/5"sERA/JDB-Or8l2o21 promovido
por   en contra del Gobierno del
Estado de Morelos y Otros.

Asuntos Administrativos

27.81 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del ano dos mil veintitrés.

28.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción d.e este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

29.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
segunda sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

3o.EI Magistrado Guillermo Arroyo crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de

que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
la Segunda Sala de Instrrrcción de este
es de Matzo del año dos mil veintitrés.

t
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31.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

32.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión qrre presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrtrcción de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del ano
dos mil veintitrés.

33.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintitrés.

34.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crwz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

35.8l. Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintitrés.

36.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor Joaquín Roque Gonzâfez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas d.e este Tribunal, relativo
al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

37.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, corresp
de Marzo del año dos mil veintitrés.

al mes

38.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presiden de este
Tribunal, d.a cuenta al Pleno los Indicadores Estr syde
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Ana o
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
relativo al mes de Marzo del ano dos mil veintitrés.

39.E1 Magistrado Guillermo Crtrz,
Tribunal, da cuenta al Pleno el mes de
Marzo del ano dos mil vein

l3
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Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la c.p.
Rosario Adán vâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, pffià".t 

"tráli"is, 
discusión y,

en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

4o.El Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la c.p.
Rosario Adán vazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes d.e Matzo del
año dos mil veintitrés.

41.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio contreras Galvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes d.e
Marzo del a_ño dos mil veintitrés.

42.81 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

43.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho patricia Adriana Ariza cuellar, en su
carácter de Titular del órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes d,e Marzo del año dos mil
veintitrés.

44.81 Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho patriciá Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del
año dos mil veintitrés.

4S.Asuntos Generales.

46.Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, de1 Acta de
la sesión ordinaria número trece del p,leno del rribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día doce de
Abril del¡año dos mil veintitrés.

å-t-

Punto tres del orden del día.
presenta el Secretario de Estudio

- Aprobación de Resolución que
y Cuenta habilitado en funciones

deM
ð..
àr. el

trado de la Primera sala de Instrucción de este Tribunal,

 en contra del Contralor del Ayuntamiento
Constitucional de Totolapan, Morelos y Otros (aplazado

Quinta Sala Especializada).

te número TJAIl"S/5512O22 promovido por 

por el trado Titular de la
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En el desatrogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integfantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Doctor Joaquín Roque GonzaJ'ez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada, manifestó que emitirá un
voto particular en el presente asunto.

Retomando el uso de Ia voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/ l"S /55 /2022; el cual se aprobó por mayoría de cuatro votos,
con el voto en contra del Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especialízada, quien anunció que emitirá un voto particular.

Posteriormente, la Secretarîa General de Acuerdos dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
Integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/1"5/55/2022; siendo el siguiente: el Secretario de Estudio y
Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala
de Instrucción; Magistrados Titulares de la Segunda y Tercera Salas
de Instrucción y Cuarta Sala Especializada, expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo; no así el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada, quien votó en
contra; anunciando que emitirá un voto particular; por lo tanto,
tuvo cuatro votos a favor y un voto en contra.

Por consiguiente, el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA|l"S/5512022, con el voto en contra del Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada, quien anunció que emitirâ un voto
particular; de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ 1"S/ I3412021 promovido por 

  en contra del Director General del
Organismo Público Descentralizado y Sectorizado a la Secretaría de
Desarrollo Económico y del Trabqjo del Poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos denominado Ins
para el Financiamiento del Sector Productivo,
como Fondo Morelos. En aclaración de sentencia.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Llso
el Magistrado Presidente, preguntó
habilitado integrantes del Pleno, si

alosM ados y

hacer en relación al proyecto de resol
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que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ 1"s/ r34 /2021; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado dê
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto cínco del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala d.e Instrucción d,e este Tribunal,
en el expediente número TJA/1"S/ 16T 12022 promovido por

  en contra de Juan José Bahéna
Diego, autoridad de Tránsito perito, adscrito a la Dirección de
Policía Vial de la secretafia de protección y Auxilio ciudadano
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, er
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/1"s/ 167 /2022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Rrnto seis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ L"S /o5 /2022 promovido por 

  en contra de la Secretaria de protecci y
Auxilio Ciudadano del H. Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
crrtz, preguntó a los Magistrados y aI secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, Doctor Roque Gonzâlez Cerezo, Magisf¡¿do Titular

ta Especializada, expresó que emitirá un voto
presente asunto.

Po te, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licen en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/r"slo5l2022, el cual se aprobó por mayoría de cuatro votos,

t6
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con el voto en contra del Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, quien anunció que emitirá un voto particular.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación que
reaJizaron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes del
Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del proyecto
de resolución del expediente número TJA/ l"S lOS l2O22; siendo el
siguiente: el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción; los Magistrados
Titulares de la Segunda y Tercera Salas de Instrucción y Cuarta
Sala Especializada, expresaron su conformidad y emitieron su voto
a favor del mismo; no así el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, quien votó en contra anunciando que emitirá un voto
particular, por 1o tanto, tuvo cuatro votos a favor y un voto en
contra.

En ese sentido, el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/ l"S / OS / 2022, con el voto en contra del Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada, quien anunció que emitirá un voto
particular, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJAI 1"S/ 16512022 promovido por

 eÍ:, contra de José Martín García, en su
calidad de Moto Patrullero, adscrito a la Dirección de Policía Vial de
la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ 1"S/ 165 12022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que el nombre completo de la
autoridad demandada es José Martín García Robles, en sìl calidad
de Moto Patrullero, adscrito a la Dirección de Policía Vial de la
Secretaría de Proyección y Auxilio Ciudadano Morelos y Otro.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien m turnó el
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Punto ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2as /ogr/2o22
promovido por  en contra del Director
General del Sistema de Conservación, Agua potable y Saneamiento
de Agua de Emiliano Zapata, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Sðcretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"s lo97 /2022; rrrismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJL/2"s/rrg/2o22
promovido por  en contra de la Fiscalía
General del Estado de Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en rlso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crttz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Mario Gomez Lopez, Secretario
de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción, señaló que emitirá un voto particular
en el presente asunto.

Asimismo, en uso de ra voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada cuevas, Magistrado Titular de la Tercera sala de
Instrucción, precisó que de igual forma emitirá un voto particular
en el asunto de mérito.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"s lrlS/2022; el cual se aprobó por mayoría de tres votos,
con el voto en contra del Secretario de Estudio y Cuenta habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción y el
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, quienes
anltnclafo n que emitirán un voto particular.

General de Acuerdos dio fe de la votación
que os y el Secretario habilitado Integrantes

Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
del expediente número TJA/2"5I nS /2022;
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siendo el siguiente: los Magistrados Titulares de la Segunda Sala de
Instrucción; Cuarta y Quinta Salas Especializadas, expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo; no así el
Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción y el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción, quienes votaron en contra;
anunciando que emitirán un voto particular; por 1o tanto, tuvo tres
votos a favor y dos votos en contra.

En consecuencia, el Pleno aprobó por mayoría de tres votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/2"S /II812022, cor:r el voto en contra del Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala
de Instrucción y el Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción, quienes anunciaron que emitirán un voto particular;
de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su. vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S/L5812O22
promovido por  en contra del Presidente
Municipal del H. Ayuntamiento de Tepoztlân, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, anunció que
emitirâ un voto concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en u.so de la voz, el Doctor Joaquín Roque Gonzalez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
manifestó que, de igual forma, emitirá un voto concurrente en el
asunto que nos ocupa.

Regresando el uso de la palabra al Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación de1 proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S ll58l2Ù22; el cual se aprobó por de tos,
con los votos concurrentes de los Magistrados
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Después, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de
que realizarorL los Magistrados y el Secretario habilitado
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la apro del
proyecto de resolución del expediente número TJA/2"S 115812022,
quienes expresaron su conformidad tieron su voto a favor del
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que anunciaron que emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta
y Quinta Sa1as Especializadas; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
IJA/2"S I L58 /2022, con los votos concurrentes del Magistrado
Marruel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especìal iza¿ay el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que la parte actora      

     
 Firmándola ante la secretaria General de Acuerd.os con

quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el expediente número TJA/ 3"s / r2o / 2022
promovido por   en contra del Colegio
de Educación Profesional Técnica del Estado de Morelos y otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3"S I r2o /2022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €û el expediente número TJA/3"s / r3o /2022
promovido por   en contra de la Tesorería
Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el este punto del orden del día, en uso de la palabra,
trado ente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo

a los Magistrados y al Secretario habilitado, si
b,bservación que hacer en relación al proyecto de

En atención a ello, en uso de Ia voz, el Doctor Joaquín
Roque Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, solicitó que se aplazara el presente asunto del ord.en
del día.
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Acto continuo, en Ltso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Ctuz, preguntó a los
Magistrados y al Secretario habilitado, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/3"S ll3Ol2022; Ia que se aprobó por
unanimidad de votos.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaton los Magistrados y el Secretario habilitado d,e este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazat
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S/ l3Ol2O22; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese contexto, el Pleno acordó por una,nimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/3"S ll3)l2o22 prornovido por   

 en contra de la Tesorería Municipal de Cuernavaca, Morelos
y Otro; a razort de la petición que formuló el Magistrado Titular de
la de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y, €n su momento, llevar a
cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo
dispuesto en los artículos 4 fracción III, 16, 17, 18 apartado A,
fracción X\lI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

hrnto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el expediente número TJA/ 3.S I 134 I 2022
promovido por     en contr del
Director de Verificación
Cuernavaca, Morelos y Otro.

Normativa del Ayuntamiento de

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz,
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo
Crwz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada CVAS,

Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.
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TJA/3"s lr34/2o22; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Segunda y Tercera Salas de Instrucción.

Luego, la secretaria General de Acuerdos, d.io fe de la votación que
teaJizaton los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes del
Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobacion ¿él proyecto
de resolución del expediente número TJA/3"51r34/2o22, quienes
expresaron su conformidad y emitieron sr-l voto a favor del mismo
por cu¿ulto al fondo del asunto; con los votos concurrentes que
anunciaron que emitirán los M'gstrados Titulares de la Segundä y
Tercera salas de Instrucción; por lo tanto, tuvo cinco votosã favoi.

Bajo esa idea, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/3as /r34/2o22, con los votos concurrentès del Magistrado
Guillermo Arroyo cntz, Titular de la segunda sala de Instrucción y
el Magistrado Jorge Alberto Estrada cuevas, Titular de la Tercera
sala de Instrucción de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del rribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y cuenta de la sala y ésta a su vez aJ Actuario de la sala
para su notificación correspondiente.

Punto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrrrcción de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/3"s /r2g/2o22
promovido por   en contra del Policía Vial
adscrito a la Secretaría de Seguridad Pública del Ayuntamiento de
Xochitepec, Morelos y Otro.

!n el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Sãcretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que +o. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJS/3"S / 12812022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votöq, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de Ia Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

del orden del día.- Aprobación de Resolución que
Magistrado Titular de la Tercera SaIa de Instrucción de

este en el expediente número TJA/3"S /55/2022
promovido
Transporte

r    en contra del Director de
blico, Privado y Particular de la Secretaría de

Movilidad y Transporte del Estado de Morelos.
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En el desahogo de este punto del orden del día, en Ltso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3aS /3512022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que la denominación correcta de la
autoridad demandada es Director General de Transporte Público,
Privado y Particular de la Secretaría de Movilidad y Transporte del
Estado de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y ésta a su vez al Actuario de la Sala para su notificación
correspondiente.

Punto diecisêis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/ 3"S/ 136 12022
promovido por   en contra del Agente de Policía de
Tránsito y Vialidad de la Secretaria de Seguridad Ciudadana de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ 3aS I 136 /2022; rnismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que la denominación correcta de la
autoridad demandada es Auto Patrullero adscrito a la Dirección de
Policía Vial del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos. Firmérndola
ante la Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe,
quien mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría
de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sþa
para su notificación correspondiente. 

X
Punto diecisiete det orden del día.- Aprobación de ResoluciOt qt\
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción dd
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este Tribunal, €fl el expediente número TJA|3"S/
promovido por    en contra
de Tránsito de Pie Tierra emisor de la multa y Otros,

En el desahogo de este punto del ord.en del día, en uso
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho
Cruz, preguntó a los Magistrados y al
tenían algún observación que hacer
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Sala Especializada, solicitó el aplazarriento del presente asunto del
orden del día.

Acto seguido, en uso de la voz, el Magistrado presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo cr:uz, preguntó a los Magistrados y al
Secretario habilitado, si tenían alguna otra manifestación que hacer
al respecto; a 1o que contestaron que no. Motivo por el cuai sometióa votación la petición que formuló el Doctor Joaquín Roque
Gonzâlez cerezo, Magistrado Titular de la guinta sala
Especializada, para aplazar el proyecto de resolución del expediente
número TJA/3"s /l2g/2022; la que se aprobó por unanimidad de
votos.

Posteriormente, la secretaria Generar de Acuerdos dio fe de la
votación que realizaton los Magistrados y el Secretario habilitado
de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que
formuló el Magistrado Titular de la euinta sala Especializad,a, para
aplazar la aprobación del proyecto de resoluciótr ¿"t expediènte
número TJA/3as /L2gl2o22; quienes expresaron su conformidad
con la propuesta planteada y emitieron su. voto a favor de la misma;
por lo que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por lo anterior, el Pleno acordó por un¿ì.nimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/3as /r2g /2022 promovido por  

en contra del Oficial de Tránsito de Pie Tierra emisor de
la multa y otros; a razon de la petición que formuló el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializad,ade este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y, €ri su momento, llevar a
cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo
dispuesto en los artículos 4 fraccion III, 16, rr, 1g apartado A,
fracción K,ll y 26 de la Ley orgánica del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del código
Procesal civil para el Estado Libre y soberano de Morelos, ãe
aplicación suplètoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo Z.

Punto dieciocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este', Tribunal, eî el expediente número TJA/4"sERA/JRNF-
OEe /2022 promovido por   en contra del Oficial
Mhy"or del Ayuntamiento de Jiutepec.

:\
En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habili olntegrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que

*-hacer
QtiÞ n

nal proyecto de resolución; a 1o que contestaron
cÌ. lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a

la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ JRNF-06 8 /2022; mismo que se aprobó por

cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, eD el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
O59 I 2022 prornovido por   eî contra del H.
Ayuntamiento Municipal Constitucional de Jiutepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JDN-059/ 2 O22; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinte del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, eo el expediente número TJA/4aSERA/JRNF-
O4S /2022 promovido por  en contra del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRNF-048/ 2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que la
denominación correcta de la autoridad demandada es Presidente
Municipal del Jiutepec, Morelos y Otros. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
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mediante lista turnó el expediente respectivo
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ
para su notificación correspondiente.

la Secretaría de
o de la Sala

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Es de
este Tribunal, €fl el expediente número TJA/ RA/
O82 /2022 promovido por    en contra del
Director Administrativo de la de Protección y Auxilio

Morelos.Ciudadano del Municipio de Cuerna
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían 

"lgutr" 
manifestación que

hacer en relación al proyecto d.e resolucióñ; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios at respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resoluciótt ¿et expediente
TJA/4"sERA/JRAEM-}92 /2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en elartículo L6 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Moreros. Firmándola ante la
secretaria Generat de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la-Secretaría de
Estudio y cuenta de la sala y ésta a su vez aJ Actuario de la sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintidós del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializad,a de
este Tribunal, er el expediente número TJA/4"sERA/JRAEM-
036/2022 promovido por   ãn contra
del Presidente Municipal de Emiliano zapata, Morelos.

Pl "1 
desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,

el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Sécretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resorucióã; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolucióã ¿.t expediente
TJA/4"sERA/JRAEM-036/ 2022; mismo que se aptobo por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo L6 de la Ley orgánica del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Moreros. Firmándola ante la
Secretaria Generat de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y cuenta de la sala y ésta a su vez aJ Actuario de la sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintitrês del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la euinta Sala Especializad,a d.e
este Tribunal, en el expediente número TJA/S"sERA/JDNF-
04212021 promovido por    en contra del
Presidente Municipal del Ayuntamiento Constitucional de
Yecapixtla, Morelos. En cumplimiento de Amparo Directo número
26s I 2022

En el desahogo de eÉte punto del orden del día, en Llso de la voz, el
Presidênte, preguntó a los Magistrados y al Secretario

1ntegrarqtes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
"relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron

que no que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la bación del proyecto de resolución del expediente
TJA/S"SERA/ -o42/202I; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
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Secretaria General de Acuerdos cott quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su. vez al Actuario de 1a Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinticuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/5"SERA/JRAEM-
04412021 promovido por  en contra
del Consejo de Honor y Justicia de la Dirección de Seguridad
Pública y Tránsito Municipal y Protección Ciudadana del
Ayuntamiento de TlaJtizapán, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían algUna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAI5"SERA/JRAEM-Oaa l2O2l; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintÍcinco del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/5.SERA/JDNF-
O4912022 promovido por    erL contra del H.
Ayuntamiento Municipal Constitucional de Jiutepec, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Llso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
qrle no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAI5"SERA/JDNF-04912022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
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mediante lista turnó el expediente respectivo
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez a).

para su notificación correspondiente.

Punto veintisêis del orden del probación de

la Secretaría de
la Sala

que
presenta el Magistrado Titular de
este Tribunal, er el expedien

ta Sala e de
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OL8/2O21 promovido por    en contra
del Gobierno del Estado de Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en ìlso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que aI no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/5"sERA/JDB-}LB /2o2r; mismo que se rptoÈó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y cuenta de la sala y ésta a slr vez aJ Actuario de la sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintisiete del orden del día.- Er Magistrado Guillermo
Arroyo cr-uz, Presidente de este Tribunal, d.a cuenta al pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de Marzo del año dos mil veintitrés; 1o anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto veintiocho del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes d,e Marzo del año
dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicad.ores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la primera sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes deMarzo del año dos mil veintitrés.
Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/or/2o23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de
treinta y

de

Punfo ve del orden del día.- El Magistrado Guillermo
ente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
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informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintitrés; 1o anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos
mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o

dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/OI12023 por el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre
de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y
Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del año dos mil
veintitrés.

Punto treinta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintitrés; 1o

anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el 28 fraccion
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Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Matzo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó er Magistrado Titular de Ia
Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondiente al mes d,eMarzo del año dos
mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del prJA/o r /2023 por el cual se aprueba
el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero
al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del a-ño dos mil veintitrés.

Punto treinta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializad,a en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializad.a
del rribunal, correspondiente al mes d,e Marzo del año dos mil
veintitrés; lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y cuatro det orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes deMarzo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Maruo del ano dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I/2O23 por el cual se aprueba el
Pre de Egreso s del Tribunal de Justicia Administrativa del

ejercicio fiscal del primero de Enero al
de dos mil veintitrés publicado en el

"Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
año dos mil veintitrés.de

C;,1,
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Punto treinta y cinco del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de 1ll'f.atzo del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
correspondiente al mes de Marzo del ano dos mil veintitrés; 1o

anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto treinta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión qrre presenta el Maestro en
Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes del|lf.atzo del ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidad.es Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/OI12023 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y siete del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta aJ Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaria General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria
General de Acuerdos del , correspondiente al mes
del ano dos mil veintitrés
procedentes.

anterior, para los
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Punto treinta y ocho del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada en
Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos
de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes deMarzo del año dos mil veintitrés.
Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0r/2o29 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6L66 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y nueve del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
Informe Financiero del mes de Marzo del año dos mil veintitrés, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, que
presenta la C.P. Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal , pffià su análisis, discusión y, €r1
su caso, aprobación. Anexa los estados fînancieros
correspondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la c.P. Rosario Adán vâzquez, êr su
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y aná'lisis, este órgano Colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Marzo del año dos mil veintitrés, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de lo dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. Lo anterior, para los efectos
legales a que haya lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, L6, 18 apartado A), fracciones vI, xI, xvl de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión
que presenta la C.P. Rosario Adán vâzquez, Jefa del Departamento
de Administración de este Tribunal , relativo al mes de Matzo del

veintitrés

deEn
un de

punto del orden del día, el Pleno acordó por
votos; tener por recibidos el informe de

los ores Estratégicos y de Gestión, que
Departamento de Administración del TribunaltólaJ del
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de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Mrarzo del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/OIl2O23 por el cual se aprueba el Presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno
de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del ano
dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en sr-l carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
coffespondiente al mes de Marzo del ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 25 fracción II del Reglamento Interior del Tribunal de lo
Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Luis Antonio Contreras Galvez, en su catacter de Asesor Jurídico
de este Tribunal, relativo al mes deMatzo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de lll'larzo del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/OL 12023 por el cual.se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero d.e Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado e1

Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Maestra en Derecho Patri Adriana
Ariza Cuellar, en su de Titular del Organo
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En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de_ cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de conirol, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Marzo del año dos mil veintitrés. Lo 

"rrte.ior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo 51 de la Ley orgánica
del rribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo crrtz, Presidente de este Tribunal, da crienta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la
Maestra en Derecho Patricia Adrian a Arva Cuellarf 

"n ".r 
carácter

de Titular del órgano Interno de control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del órgano Interno de control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
su carácter de Titular del órgano Interno de control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo prJA/Or/2023 por él cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal áe Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero aI treinta y uno de Diciembre de àos mil veintitrés;
publicado en el Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6L66
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y cinco del orden del día.- Asuntos Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo Cruz, preguntó li ft.biu.
algun asunto general a tratar o alguna otra manifèstãción; a lo que
los Magistrados y Secretario integrantes del Pleno contestaron qlre
no. En ese sentido, permaneciendo en uso de lavoz, el Magistrado
Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, pu"o a la
consideración del Pleno, el acuerdo por el que se aprueba-la Cuenta
Pública Trimestral de los Ingresos y Gastos efectuados del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondientes
al Prirmer Trimestre de Enero aMatzo del año dos mil veintitrés. Lo
antefior, para su conocimiento, analisis, discusión y, en su caso,
aprobación.

Confinuando en uso de la palabra, el Magistrado presidente,
preguntó a los Magistrados y Secretario habilitado integrantes del
Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación a este
punto orden del día; a 1o que contestaron que no; por lo que al
no hab tarios al respecto, sometió a votación la aprobación
del de Acuerdo que presentó; quienes expresaron su

y declarando el Magistrado Presidente, su aprobación
de cinco votos.por

{
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En esa tesitura, el Pleno aprobó por u.nanimidad de cinco votos, el
Aqterdo PTJA/ 04/ 2023 por el qtq"I se øprueba la Cuentq hiblicq.
Trimestral de los Ingresos g Gøsúos eþctuados del Tribunal de
Justicia Administrqtiua. del Estado de Morelos, correspondientes aI
Primer Trimestre comprendido del mes de Enero al mes de Marzo del
qñ.o dos mil ueintitrés; para los efectos legales a que haya lugar y
conforme al anexo único.

De igual forma, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos,
para que con motivo de la presente determinación, auxilie al
Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y
legales que se requieran, püã lograr el cumplimiento de lo
mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a 1o

dispuesto por los artículos 4 fraccion III; 12; 15 fracciones I, XVI,
XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33
fracciones III, V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I,
VII incisos a) e i); 10; 32:' 42 del Reglamento Interior del Tribunal.

En otro orden de ideas, en uso de la palabra, el Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, solicitó a este Pleno, la
aprobación del nombramiento del Ciudadano José Manuel Flores
Salgado, para que ocupe el cargo de Oficial Judicial "4", adscrito a
la Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal, por el periodo
comprendido del día dieciséis de Abril y hasta el día treinta y uno
de Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, en términos de
los artículos 12 y 15 fracciones I y X de la Ley Orgánica del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Por lo antes indicado, el Pleno acordó por una.nimidad de cinco
votos, tener por hechas las manifestaciones del Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su petición,
este Cuerpo Colegiado aprobó la propuesta de nombramiento que
formuló para que el Ciudadano José Manuel Flores Salgado,
desempeñe el cargo de Oficial Judicial "4", adscrito a la Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, por el periodo comprendido
del día dieciséis de Abril y hasta el día treinta y uno de Diciembre
del año dos mil veintitrés. Asimismo, se instruyó a la Secretaría
General de Acuerdos, comunicar este acuerdo a la Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, ptrà que
proceda a realizar los trámites legales, administrativos y contables
a que haya lugar. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por
los artículos 4 fraccion III; L2; 15 fracciones I, X, XVI, XVIII, XXI;
16, 18 apartado A, fracciones IV, VI, XI, XVI; 32 ftacciones I, VI, VII;
40; 42 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Admini
del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I, III, VII incisos a), i)
13;26;27;32;45 del Reglamento Interior del Tribunal.

Por otro lado, en Lrso de la palabra, el Magistrado
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ocupe el cargo de operativo nA', adscrita al Departamento de
Administración de este Tribunal, por el periodo comprendido del día
dieciséis de Abril y hasta el día treinta y uno de Diciembre del año
dos mil veintitrés. Lo anterior, en términos de los artículos L2 y L5
fracciones I y X de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Por 1o antes indicado, el Pleno acordó por unanimidad de cinco
votos, tener por hechas las manifestaciones del Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su petición,
este Cuerpo colegiado aprobó la propuesta de nombramiènto que
formuló para que la ciudadana Deyshanael Israelita pinéda
Paredes, desempeñe el cargo de operativo "A', adscrita al
Departamento de Administración de este Tribunal, por el periodo
comprendido del día dieciséis de Abril y hasta el día treinta y uno
de Diciembre del año dos mil veintitrés. Asimismo, se instruyó a la
Secretaría General de Acuerdos, comunicar este acuerdo a la Jefa
del Departamento de Administración de este Tribunal, para que
proceda a reaJizat los trámites legales, administrativos y contables
a que haya lugar. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por
los artículos 4 fracción III; 12; rs fracciones I, X, xvl, xvIII, XXI;
16, 18 apartado A, fracciones rv, vI, XI, xvl; 32 fracciones I, vI, vII;
40; 42 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I, III, vII incisos a), i), k); 10;
13 26; 27; 32;45 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto cuarenta y seis del orden del día.- Aprobación y dispensa
de la lectura, en su caso, del Acta de la Sesión ordinaria número
trece del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, del día doce de Abril del año dos mil veintitrés.

Posteriormente, el Magistrado presidente reanudó esta Sesión
ordinaría número trece, pidiendo a la Secretaria General de
Acuerdos, circular a los Magistrados y Secretario habilitado
integrantes de este Pleno, la Acta y someter a votación su
aprobación en todas y cada una de sus partes y en los términos
acordados.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos por instrucciones del
Magistrado Presidente, sometió a votación de los Magistrados y
Secretario habilitado integrantes del Pleno de estè Tribunal
Jurisdiccional, la aprobación de la Acta de la Sesión Ordinaria- número trece del Pleno de este Tribunal; quienes no tuvieron
comentarios u observaciones al respecto, expresando su.
conformidad y emitiendo su voto a favor de la misma; por lo que el
puqte de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de
cirìeo votos, la Acta de la Sesión Ordinaria número trece del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
celebrada el día

f
doce de Abril del año dos mil veintitrés. Lo anterior,

con fundanîen to en los artículos 4 fraccion III, 16, 18 apartado A,
y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia

tiva del Estado de Morelos.
fraccion
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Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la Sesión
siendo las trece horas con veinte minutos del día doce de Abril del
a-ño dos mil veintitrés y convocó a los Ciudadanos Magistrados y
Secretario habilitado, a la próxima Sesión Ordinaria número
catorce, que se llevará a cabo a las once horas del día diecinueve de
Abril del año dos mil veintitrés. Firmaron los que en ella
intervinieron, ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
legalmente actuaron y dio fe
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